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Ve čtvrtek 25. září 2025 se v sále Jana Kašpara v Pardubicích uskutečnilo slavnostní
vyhlášení výsledků 22. ročníku Krajské olympiády dětí a mládeže Pardubického kraje a
Atletického čtyřboje základních škol. Soutěž, pořádaná Pardubickou krajskou organizací
ČUS a Pardubickou sportovní organizací ve spolupráci s Krajskou radou AŠSK ČR a
Pardubickým krajem, každoročně umožňuje mladým sportovcům poměřit své síly na
celokrajské úrovni.

Do soutěže postupují vítězné školy v jednotlivých sportech z Okresních olympiád Pardubického kraje.
Účast žáků sportovních tříd v daném sportu není umožněna, aby byla soutěž férová a otevřená všem
talentovaným dětem.

Do letošního ročníku krajské olympiády se zapojilo 26 středních škol a 39 základních škol,
dohromady s účastí více než 1 020 startujících žáků. Soutěžící poměřili své síly v řadě sportovních
disciplín v rámci svých věkových kategorií, mezi nimiž nechyběla atletika, basketbal, florbal, fotbal,
minifotbal, přespolní běh, volejbal a vybíjená. Ti nejlepší získali pro své školy cenné body do
celkového hodnocení a nejúspěšnější školy byly slavnostně oceněny.

Podle celkového pořadí regionů se nejlépe umístily: Pardubice (231 bodů), Ústí nad Orlicí (208
bodů), Svitavy (178 bodů) a Chrudim (107 bodů). Vítěznými školami se staly Gymnázium Mozartova v
Pardubicích mezi středními školami a ZŠ U Stadionu v Chrudimi mezi základními školami.

Součástí slavnostního odpoledne bylo také vyhlášení výsledků 22. ročníku Atletického čtyřboje
základních škol, do něhož se tradičně zapojují celé třídy žáků 1. až 5. ročníků. Ocenění si odnesly
nejúspěšnější kolektivy, ale také jednotlivci, kteří vynikli ve své kategorii.

„Jsem velmi rád, že v našem kraji pravidelně probíhají sportovní akce pro mladé, které podporují
zdravé soupeření i radost z pohybu,“ řekl 1. náměstek hejtmana pro sport a volnočasové aktivity
Dušan Salfický. „Tato krajská olympiáda ukazuje, jak cenné je kolektivní i individuální úsilí. Jsem
přesvědčen, že účast v celokrajském měření sil je pro všechny sportovce motivací k dalšímu rozvoji a
možná otevře cestu i k celostátní Olympiádě dětí a mládeže.“

Výsledky XXII. Krajské olympiády dětí a mládeže naleznete zde:
https://www.cuspce.cz/krajska-olympiada/ – 22. ročník
Výsledky XXII. ročníku Atletického čtyřboje ZŠ naleznete zde:
https://www.cuspce.cz/ostatni-dokumenty/ – v kategorii „různé“

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130372/krajska-olympiada-deti-a-mladeze-pardubickeho-kraj
e-zna-viteze
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